
 
CÂMARA  MUNICIPAL  DE  DOM  VIÇOSO - MG 

 

  Rua Valdemar de Oliveira, 01 Centro 37.474-000 Dom Viçoso / MG 
  CNPJ: 18.355.897/0001-31     Fone/Fax: (35) 3375-1266 E-mail: secretaria@camaradomvicoso.mg.gov.br 

 

1 
 

 Ata da Reunião Ordinária nº 585 da 61ª (Sexagésima Primeira) Sessão Legislativa 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso, realizada no dia vinte e quatro de abril de 

dois mil e vinte e três, às dezenove horas, no prédio da Câmara Municipal, 

localizada na Rua Valdemar de Oliveira, 01- Centro. Compareceram os seguintes 

Vereadores: Antônio Marques dos Santos, Carlos Miguel da Silva, Edevaldo Miguel 

de Assis, Geraldo Clésio de Freitas, Isabel Dulcimar Moreira, Joaquim Adolfo Pinto 

Noronha, Othon José Mário dos Santos, Ricardo Rodrigo Silvério e Thiago de 

Oliveira. Invocando a Proteção Divina e verificado o Quórum Regimental, o Senhor 

Presidente, Edevaldo Miguel de Assis, declarou aberta a Reunião Ordinária nº 585 

da Câmara Municipal de Dom Viçoso. Após, o Senhor Presidente pediu ao 

Vereador Secretário fazer a leitura da Ata da Reunião Ordinária nº 584. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente colocou a Ata em discussão e votação e foi 

aprovada por todos. Dando continuidade, o Senhor Presidente leu as Indicações 

dos Vereadores Isabel Dulcimar Moreira e Ricardo Rodrigo Silvério. Em ato 

contínuo, o Senhor Presidente leu os Requerimentos da Vereadora Isabel Dulcimar 

Moreira, o primeiro solicitando informações sobre informações sobre o último ano 

em que foram adquiridas coleções de livros para as escolas municipais, pois as 

escolas estão em defasagem de livros para trabalhar com os alunos.  

Prosseguindo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em discussão e 

votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor Presidente leu o segundo 

Requerimento da Vereadora requerendo informações sobre quando será instalado 

um parquinho para o uso da comunidade da cidade. Continuando, o Senhor 

Presidente colocou o Requerimento em discussão. Neste momento, o Vereador 

Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e parabenizou pelo Requerimento 

acrescentando que o parquinho é muito importante como outra forma de lazer para 

as crianças que ficam o tempo todo no celular. Em seguida, o Senhor Presidente 

colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por todos. Prosseguindo, o 

Senhor Presidente leu outro Requerimento da Vereadora Isabel Dulcimar Moreira, 

solicitando informações sobre a instalação da rede de esgoto no bairro da Ponte de 

Pedra onde se encontra oito residências sendo uma do Senhor Júlio Cézar dos 

Santos. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Continuando, o Senhor Presidente 

leu o Requerimento do Vereador Antônio Marques dos Santos, solicitando 

informações sobre as providências a serem tomadas quanto à calçada lado direito 

sentido São Lourenço, que foi quebrada para colocar encanamento no trecho das 

pedrinhas no Bairro da Serrinha. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 
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Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, o Senhor 

Presidente apresentou o Projeto de Lei nº 06/2023 que “Dispõe sobre a Inspeção 

Industrial e Sanitária dos produtos de origem animal e institui o Serviço de Inspeção 

Municipal de produtos de origem animal (SIM/POA) e dá outras providências” para 

votação na próxima reunião e em ato contínuo colocou a palavra franca. Neste 

momento, o Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e fez uma 

Indicação para que seja feita a limpeza da Rua Benedito Valadares, pois estão 

sujas e com muito mato. Após, o Vereador Thiago de Oliveira pediu a palavra e fez 

uma Indicação que seja feita a limpeza da retirada da água da estrada da Barrinha 

que dá acesso ao lixão e vários outros terrenos. Continuando sua fala, o Vereador 

fez um Requerimento solicitando informações sobre como está o processo da 

construção de uma pista de caminhada Km 01 do asfalto que foi uma Indicação de 

sua autoria. Em ato contínuo, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em 

discussão. Neste momento, os Vereadores Carlos Miguel da Silva e Isabel Dulcimar 

Moreira manifestaram sobre a importância do Requerimento na garantia da 

segurança das pessoas que caminham no asfalto. Dando prosseguimento, o 

Senhor Presidente colocou o Requerimento em votação e foi aprovado por todos. 

Após, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira pediu a palavra e agradeceu ao 

Executivo pelo investimento que está realizando na área do Esporte com a 

aquisição de kits personalizados masculino e feminino da faixa etária de 09 a 17 

anos. Continuando sua fala, a Vereadora fez uma Indicação para que se 

providencie o mais rápido possível a aquisição dos uniformes dos alunos, pois se 

tornou uma questão de segurança dos alunos e servidores das escolas. Em 

seguida, o Vereador Carlos Miguel da Silva pediu a palavra e fez uma Indicação 

para que se mude o parquinho do Bairro Bocaina para um terreno acima de onde 

está localizado e que também seja realizada a limpeza do mesmo, pois o parquinho 

está instalado próximo à residência de um morador o que faz com que os pais não 

levem as crianças para não incomodar os moradores e dessa forma o parque fica 

abandonado. Continuando sua fala, o Vereador fez um Requerimento solicitando 

informações sobre qual solução foi tomada sobre a instalação do parquinho do 

Bairro do Pinhal, pois há verba para a instalação do parquinho e é uma cobrança 

dos moradores. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o Requerimento em 

discussão e votação e foi aprovado por todos. Prosseguindo, o Vereador Carlos 

Miguel da Silva fez duas Indicações: para que arrume os quebra-molas do Bairro da 

Bocaina e arrume a saída do asfalto entrando no Bairro da Bocaina, pois estão em 

péssimas condições podendo ocasionar acidentes. Dando continuidade à sua fala, 
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o Vereador fez um Requerimento, solicitando informações sobre o término da obra 

da construção do Posto de Saúde no Bairro Ponte de Pedra, pois a obra está quase 

pronta e falta pouco para terminá-la. Em seguida, o Senhor Presidente colocou o 

Requerimento em discussão e votação e foi aprovado por todos. Após, o Vereador 

Joaquim Adolfo Pinto Noronha pediu a palavra e parabenizou a família Lima e todos 

os envolvidos que organizaram a tradicional queima do Judas. Neste momento, o 

Vereador Carlos Miguel da Silva, complementou que fosse realizada uma Moção de 

Aplausos  em nome dele e do Vereador Joaquim Adolfo Pinto Noronha para a 

referida família e demais responsáveis por manterem essa tradição no Município. 

Em seguida, a Vereadora Isabel Dulcimar Moreira, pediu a palavra e parabenizou 

os Vereadores pela Moção e fez uma Indicação para que o Setor de Esporte e 

Cultura promova Rua de Lazer e Gincanas para as crianças e adolescentes do 

Município. Não havendo mais nada a tratar e com as Graças de Deus e nosso 

Senhor, o Senhor Presidente encerrou a presente sessão, e 

eu____________________ Thiago de Oliveira, Vereador Secretário, para constar 

autorizei a digitar a presente Ata que vai assinada pelo Presidente e por mim junto 

com os demais Vereadores. Sala de Reuniões, 24 de abril de 2023. 

 

 

 

 

 

 

 


